
~~‘&~f%~~~fd (The Fourier integral formula)
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1 rdo (xl  < 1

f(x) =

i

0 rU;o  1x1 1 1

1

2
da x = 1 LLWE x = - 1

&&4 wwwh  iit4%pi7  x (-  00 < x < 0~)

f(x) =
$ Jo

m  sin [ a(1 - x)]  + sin [ a(1 + x)]  da

= $ s,”  sin a;s  ax daa

%i eingaaiiuGna”n~tiui  $0

f(x) = i
R

wlwil (2) Il.4  (1)

.

f(u) cos a(u - x) du da1 . . . . . . . . . . (1)

1
x)du = SI, (O)cosa(u - x)du + ~~,(I)cosa(u  - x)du

+ sp”(O)  cos a(u  - x) du

= s’_ , cos a(u - x) du

= sina(;  - x) I’,

= sina(1  -x) - sina(-1  -x)

a

= sin a(1 - x) + sin a(1 + x)
a

PZM

f(x) = Ln /rsina(l  - x) ; sina(1 + x) da

LWTlYh 2 sin A cos B = sin (A + B) + sin (A - B)

.......... (2)

.......... (3)
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sin a(1  + x) + sin a(1  - x) = 2 sin a cos  ax

6A.i  (3) rQuul~i~:n~7uLilu

f(x) = + irsinacosnxda

2. PJLwlJil

&I k > 0

,dtl  k <O

do  k = 0

fld k < 0

lj; x = -kt  5~:\6  dx = - kdt ‘&&A

. . . . . . . . . . (1)
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& = so”“i;‘;t;f) (- kdt)

dt = -so”$,x = -5

id k = 0

s:F
dt = I;(: dt = 0

wn (I ), (2) w (3) a$Wh

n tdtl  k  >0

LdO k < 0

0 t&l k = 0 #

.......... (2)

........ ..(3)

f(u)cosa(u  - x)du  d aI . . . . . . . . . . (1)

f(u) cos a(u  - xldu = .r m(0)cosa(u  - x)du  + Some-“cosa(u  - x)du

= jre-”  cos a(u  - x) du . . . . . . . ...(2)
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i%ibnm%w+-m

199”  ” = cosa(u  - x)

du = - a sin a(u - x)  du

<J&4

; dv ==  e-’

; “==-e.”

j;e-“cosa(u  - x)du  = cosa(u  - x) (-e-“)  1,”  - Slae-”  sin a(u - x) du

= ( 0  +  cosa(0- x)]  - alIe-“sina(u  - x)du

= cos ax - a Sre-”  sin a(u - x) du . . . . . . . . . . (3)

fi~mw1^ou~n?a’nw9rii~~~  iGibnaaGaci2uEn~f4

ac; u= sin a(u - x) ; dv  = e-”  du

du = a co:5  a(u - x) du ; v = -e.”

LLWUFililtbY

{,“e-’  sin a(u  - x) dx = sin a(u - x) (-em”) 1,”  + !,“a  e‘” cos a(u - x) du

= 10  + sin a(0 - x) 1 + a jre-’ cm  a(u  - X) du

zz -sinax + a Jre-“cosa(u  - x)du . . . . . . . . . . (4)

unudi  (4) lu (3)

sre-’  cos a(u - x)  du = cos ax - a 1 -sin ax + a S,“e-”  cos a(u - x) du ]

= cos ax + a sin ax - a*  jbe-’  cos a(u - X) du

(1 + a’) e-”  cos a(u - x)  du= cos ax + a sin ax

VI% {,“e-”  cos a(u - x)  du =
cos ax + a sin ax

l+a2

KJ&  unucil  (5) lu (2) uhtnuti7 (2) lu (1) u:lk

. . . . . . . . . . (5)

exp(  - 1x1) = isrs2da  ; -m<x<c~
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t&ii  1s f ( x )  =  exp(  - 1x1)

unufii  x  = -X  G&h

f(-x) =  exp(- I-xl) =  exp(-1x1)  =  f ( x )

iUW0 f ( x )  =  exp(  - 1x1)  lilW?~f%U~

qv&ufin%-i$iufhl~~  Ao

f(x) = +*j;[{;f(u)cosaudu  ]cosaxda

~i7lJfUl

j;f(u)  cos au du. = j;y-‘“kos  au du

cos au du

jre-’  cos au du = cos au C-e-“)  II- ire-” (a sin au du)

= - ( 0 -  1 )  - ajre-“sinaudu

=  1  -a[sinau(-e-“)I;+  Some-“(acosaudu)]

= I - a [ - ( 0 - 0 ) + a Some-”  cos au du ]

= 1 - d  jrr” cos au  du

(1 + 2) jre-U  cos au du = I

H% s,“eeu  cos au du = , 1  a2

K&t

f(x) = $ I,“\  1  : o2  ]cosaxda

Hi0 exp (- 1x1)  = $ [,“z2da

5 .  iiliilnual~

1

0 tdo  x < 0 LLA:  x > n
f(x) =

sin Y do  n L x  < R

#
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f(x) = a I,-cosax+cosla(n-x)1  da; --m<:x<m
1 - a2

f(u)cosa(u - x)du 7 d a

1”  f(u) cos  a(u  - x)  du = s” m  (0) cos a(u  - x) du + (“sin u cos a(u  - x)  duo

+ j;(o) cos a(u  - x)  du

sin (u + au - ax) + sin (u - au + ax) du
2

1 -
-I

cos(u  + au - ax) cos(u - au + a\) n

2 l+a l - a II 0

1
[

f cos (n  + a71 - ax) - cos  ( ~ ax)
-2 i I+a 1

+ I
cos(n - an,+-a;  - cos(as)  ]]

cos (n  + an - ax) = cos [ 77  + (an - ax)]

= --OS (an - ax)

= --OS  a(77  - x)

cos  (7-c - an - ax) = co\  [R - a(77 - x)]

= -cos  a(n - 9)

cos ( .-  ax) = cos  a\
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f(u) cos a(u - x) du co.5  a(n  - w)  - cos ax )=
I+a i

+ [ -cosnyr;-  cosax  ]]

=  ii [cosa(rr  ~ x)  +  cosaxjl  & +  & ]]

= cosax + cosa(n  - x)

2

f(x) = + S$ cos a x  ; yy(7r - x) da ;

61aawwi1  x = ;

m<x<m
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f(x) = 1n ~~‘p~Skasinaxda  ; x>O

f(x) = + [r[  Somf(ujsinaudu]sinaxda

(ff(u)  sin au du = j: (1)  sin au du + l:(O)  sin au du

=

-(cos ka - I)zz
a

I - cos kazz
a

f(x) = $ 1:’ -yska s i n a x d a

e-xcos  x = $ S~aasi"ax  da ; x >O
a4  + 4

f(x) = tn [r[  orf(u)  sin au du ] sin ax da

o f(u) sin au duS” = b\re-”  cos u sin au du

= s;e_u  1 sin (1 + a)u ; sin (1 - a)u  jdu
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M U = sin (1 + a)u

dU  = (1 + a) cos (1 + a)u  du

~~nutugsla~~r~~n~olflc~c$?u

; dV  = e-“du

; v  = -e-u

jbm,-’  sin (1 + n)u du = sin (1 + a)u  (-em”)  1: - jr(-e-4 (1 +  a)cos(l  +  a)udu

= (1  + a)[ COS  (1 + a) u ( - e-“) 1: - sre-”  (1 + a) sin (1 + a) u du 1

= (1 + a) 1 - [ 0 - 1 ) - (I + a) Sye-tx  sin (I + a) u du]

= (I + a) - (1 + a)’ aged”  sin (1 + a) u du

I 1 + (1 + a)2 ] lrem”sin(l  +  a)udu  = I  +  a

{rem”  sin (1 + a) u  du
1+Ct

=
1 + (1 + ay

{re-”  sin (1 - a) u du
I - a

=
1 + (1 - a)’

jrf(u)  sin au du =

= $i,+l;:,2  - *-l;ata2

’ 1 I+ff 1-a-

I
-

2 L (2 + a’) + 2a - (2 + a*)  - 2a I

r +r (1 + a) (2 - 2a + a’) - (1 - a) (2 + 2a + a’)
(2 + a)’ - 4a* 1

204
= gs41
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199” f(x) = e-’  cos x

.m
o  f(u) cos  au duI = ale-”  cos u cos au du

= p [ cos (1 + a)u  ; cos  (1 - a)u 1 du

= + [ j;e-cl cos (1 + a)u  du + Some-”  cos  (1 - a)u  du ]

~~I~slbl~U~n~~~~l~~~~~~~~n  les”

LJ  = cos(1 + a)u ; dV  = e-“du

dU  = -(l + a) sin (1 + a)u  du ; v= - e-u

abwudi%ug~ani4~arw^lnaR~Rrsiau

.(,“emL’  cos (1 + a)u  du = cos(l  + a)“(-e-l’)  I:- (1 + a) lrem”sin(l  + a)udu

= 1 - (1 + a) [sin (1 + a)u  (-e?)  1:

+ jye_”  (1 + a) cos  (1 + a)u  13”

= 0 + (I + a) {,“c” cos (1 + a)u  du 1
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= 1 - (1 + a)2  1; e-”  cos (1 + a)u du

1 1 + (1  + a,‘] j~C”cos(I + a)u du = 1

[ye-“cos(l  +  a)u du = ?7-(: + a)Z

cos(1  - a)udu  =
1

1 + (1 - a)’

SWo f(u) cos au du
1

I
1 I

=
Z 1 + (1 + a)’

+
1 + (I - a)’ I

1
= - I 1 + (1 - a)’ + 1 + (1 + a)’

2 a4 + 4 3

I
= I

l+l-2a+aZ+1+l+2a+aZi
2. a4  + 4 1

I
I 4 + 2a2= -

2 a4  + 4 1
a2  + 2
a4  + 4

F,(a)  = {rf(u)  sin au du ; a>0

@i-J&A

F,(a) = ale-‘” sin au du
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U = sinau ; dV = eeku  du

dU  = ncos  au du
- e-kU

; v=-
k

= - + (0 - o ] + ; j;e-k”  costlu  du

= p [,,,..(~)Ig- \‘“( A:)(-crsinaudu)]
-0 k
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f(x) = ; l;Fe(a)  cos ax do:

hdQ  F , ( a )  =  /;f(u)  c o s  a u  du

u = cosau

dU  = -a sin au du

; dV  = ewk”du
-k”

; V=-e
k

- j,“(  ~)(acosuudu)]

1zz - - ; [- + 10  - 0) + a [DOe-kUcosaudu]
k k -0

1= - - $ S;e-%zos  a u  d u
k
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cos au  du  =

M”aO F,(a)  =
k

a2  + kZ
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